



**ÎN ATENȚIA PERSOANELOR ÎNCADRATE ÎN GRADUL
DE HANDICAP GRAV ȘI ACCENTUAT**

În baza Legii 448/2006 și HG 1118/2020 referitoare la modalitatea de acordare la aprobarea normelor metodologice privind modalitatea de acordare a drepturilor la transport gratuit, vă comunicăm :

-persoanele cu dizabilități și reprezentanții legali pot decide, începând cu luna ianuarie 2021, dacă vor folosi masina proprie în deplasări, caz în care beneficiază de un decont, sau dacă optează pentru biletele gratuite de transport.

Beneficiarii sunt: persoanele cu handicap, reprezentanții legali ai acestora, părintele, tutorele -în condițiile legii.

Procedura a intrat în vigoare în ianuarie 2021, iar decontarea se face în maxim 60 de zile.

Decontarea carburantului se face pentru o perioadă de 12 luni, cuprinsă în perioada de valabilitate a documentului care atestă încadrarea în grad de handicap.

În cazul în care se optează pentru acordarea gratuității la transport în baza biletelor de transport, persoana nu poate solicita decontarea carburantului.

Exprimarea obținerii pentru biletele de transport sau pentru decontarea carburantului se face prin complectarea cererii prevăzute în Anexa nr.1 la Hotărârea nr.1 118/2020.

Decontarea carburantului se face în baza unei cereri de decontare, modelul acesteia fiind prevăzut în Anexa nr.2 .

Ambele anexe pot fi descărcate de la secțiunea formulare din pagina de internet a instituției www.dgaspcmm.ro.

La cerere se atașază : copie după documentele de identitate, certificat de încadrare în grad de handicap și bonuri fiscale carburanți;

Cererea de decontare se depune la DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI MARAMUREȘ, la Biroul Evidență și Plată Prestații Sociale, strada Victor Babeș, nr.54, BAIAMARE.

În cursul unui an se vor deconta 24 de călătorii pentru persoana cu handicap grav (maxim 1 500 lei) și 12 călătorii pentru persoana cu handicap accentuat (maxim 750 lei).

Date de contact:

DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI MARAMUREȘ BIROUL EVIDENȚĂ ȘI PLATĂ PRESTAȚII SOCIALE, BAIAMARE, str.Victor Babeș, nr.54

TEL: 0262 217009

PROGRAM DE FUNCȚIONARE :

Luni-joi: 8 -16,30

Vineri: 8- 14

**Întocmit,
Valeria RUS**

